



EDITAL Nº 011/2025-PRH

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições legais, considerando o edital nº 457/2024-PRH, publicado no Suplemento de Concursos Públicos do Diário Oficial do Estado em 08 de janeiro de 2025, resolve,

TORNAR PÚBLICA

A retificação, por motivo de erro material, do edital nº 457/2024-PRH que publicou o resultado final do teste seletivo aberto pelo edital nº 338/2024-PRH, especificamente na Área de Conhecimento: (13) Disciplinas Pedagógicas, para alterar a classificação dos candidatos aprovados em 3º e 4º lugar que passa a ser:

Leia-se:

DEPARTAMENTO DE TEORIA E PRÁTICA DA EDUCAÇÃO
(13) Disciplinas Pedagógicas

Nome	Inscrição	Npd	Ntc	Nf	Resultado
Flávio Rodrigues de Oliveira	15941	9.13	9.00	9.07	1º lugar
Rui Bragado Sousa	15803	7.05	6.90	6.99	2º lugar
Paula Gonçalves Felício	15916	6.60	6.80	6.68	3º lugar
Lais Bastos Marchesoni	15790	6.48	7.00	6.68	4º lugar

Maringá, 14 de janeiro de 2025.

José Maria de Oliveira Marques
Pró-Reitor de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários